

**II. AUTORIDADES Y PERSONAL****A. Nombramientos, situaciones e incidencias****MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA**

**14120** *Corrección de erratas de la Resolución de 27 de julio de 2011, de la Secretaría de Estado para la Función Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera, por los sistemas general de acceso libre y de promoción interna, del Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado, especialidad de Agentes de la Hacienda Pública.*

Advertida errata por omisión en la inserción de la Resolución de 27 de julio de 2011, de la Secretaría de Estado para la Función Pública, por la que se nombran funcionarios de carrera, por los sistemas general de acceso libre y de promoción interna, del Cuerpo General Administrativo de la Administración del Estado, especialidad de Agentes de la Hacienda Pública, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 203, de fecha 24 de agosto de 2011, páginas 93403 a 93412, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 93405, en el anexo, en el N.O.P.S: 12, donde dice:

«12 2532332935 A1135 H	MAESTRE AGUILAR	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEG. ESPEC. DE ANDALUCIA, CEUTA Y MELILLA	MALAGA MARBELLA	4874686 16»
---------------------------	--------------------	---	--------------------	----------------

Debe decir:

«12 2532332935 A1135 H	MAESTRE AGUILAR	AG. ESTATAL DE ADMON. TRIBUTARIA DELEG. ESPEC. DE ANDALUCIA, CEUTA Y MELILLA	MALAGA MARBELLA	4874686 16
	JOSE ANTONIO	DELEGACION DE MALAGA-ADMN. DE MARBELLA-AREA DE GESTION	AGENTE ENTRADA HACIENDA PÚBLICA	3.863,02»